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ROMÂNIA       Anexă  
JUDEŢUL CLUJ      la Hotărârea nr. 202/2019 
CONSILIUL JUDEŢEAN   

 
 

Procedura   
de atribuire directă  a traseelor cuprinse în Programul de transport public 

de persoane prin curse regulate în trafic județean, în Județul Cluj  
 

A. Condițiile achiziției directe 
  Consiliul Județean Cluj poate achiziționa direct servicii de transport rutier contra 
cost de persoane prin servicii regulate la nivel județean, pentru traseele județene 
cuprinse în Programul de transport public de persoane prin curse regulate în trafic 
județean,  în următoarele situații: 
 a) în cazul traseelor pentru care operatorii de transport care au deținut licențe de 
transport  persoane prin servicii regulate, valabile la data intrării în vigoare a OUG nr. 
51/2019, nu au depus solicitare de prelungire până la data de 30 iunie 2023;  
 b) în cazul în care operatorii de transport renunţă la executarea transportului, fără a 
depune cererea de renunțare cu 60 de zile înainte de încetarea efectuării transportului pe 
traseul respectiv;  
 c) în cazul suspendării licenţei de transport.  
  Atribuirea traseelor județene pentru situațiile prevăzute la lit. a) și lit. b) se face pe 
o perioadă de 60 de zile, termen în care se va organiza atribuirea electronică a acestora 
prin Sistemul informatic pentru atribuirea electronică a traseelor naţionale, pe bază de 
anunţ public. În cazul în care, din motive care nu sunt imputabile Consiliului Judeţean, 
acestea nu sunt atribuite în termenul de 60 de zile, termenul se prelungeşte până la data 
atribuirii lor, dar nu mai mult de 12 luni. 
  În situația prevăzută la lit. c), durata licenţei de traseu astfel atribuită, va fi egală cu 
cea a perioadei de suspendare. 

B. Inițierea achiziției directe 
 În cazul achiziției directe de servicii de transport rutier contra cost de persoane 
prin servicii regulate la nivel județean, funcționarii publici din cadrul Compartimentului 
Autoritatea Județeană de Transport inițiază achiziția prin publicarea, pe site-ul propriu al 
Consiliului Județean Cluj, a unui anunţ public, însoțit de descrierea serviciilor care 
urmează a fi achiziționate, cu referire la traseul/grupa de trasee în cauză, împreună cu 
specificațiile pentru fiecare dintre acestea. 
  Publicarea anunțului se va face pe site-ul Consiliului Județean Cluj, Secțiunea 
Informații Publice/Transport. De asemenea, acesta va fi afișat la sediul instituției. 

C. Realizarea achiziției 
  Anunţul va conţine următoarele informaţii: 
a. denumirea, adresa, numărul de telefon şi de fax, adresa de e-mail a autorităţii 
contractante; 
b. persoana de contact și datele de contact ale acesteia; 
c. descrierea serviciilor care urmează a fi achiziționate; 
d. criterii de atribuire și punctajele ca factori de evaluare a ofertei;  
e. documente necesare în vederea obținerii licențelor de traseu; 
f. modalitatea de transmitere a ofertelor; 
g. data şi ora limită stabilite pentru depunerea ofertelor; 
h. data organizării ședinței de evaluare; 
i. data afișării rezultatelor; 
j.     alte informaţii, după caz.  
  Se va asigura perioada de timp, astfel încât operatorii economici să poată obține 
documentele necesare, să elaboreze și să depună ofertele până la data și ora limită 
menționate în anunțul publicat. 
 Depunerea ofertelor, în conformitate cu cerinţele stabilite în specificaţiile tehnice, 
se realizează în conformitate cu modalitatea stabilită în anunțul publicat.  
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  Evaluarea ofertelor se va face de către o comisie alcătuită din trei persoane, 
constituită prin Dispoziție a Președintelui Consiliului Județean Cluj. 
  Criteriile de evaluare, punctajele care se acordă și metodologia de punctare 
privind criteriile de evaluare și departajare ale operatorilor de transport sunt cele 
prevăzute în Anexele nr. 3 și nr. 4 la Normele metodologice privind aplicarea prevederilor 
referitoare la organizarea şi efectuarea transportului rutier contra cost de persoane prin 
servicii regulate la nivel judeţean,  aprobate prin Ordinul comun al ministrului 

transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi administraţiei publice nr.  

1.158/2.336/2019. 
  Comisia de evaluare va analiza documentele depuse și va propune atribuirea 
traseului/grupei de trasee, operatorului de transport rutier care întrunește punctajul cel 
mai mare.  
  În cazul în care un singur operator participă la procedura de atribuire și acesta 
face dovada îndeplinirii condițiilor de atribuire, traseul/grupa de trasee va fi atribuit(ă) 
acestuia. 
  În cazul în care nici un operator nu participă la procedura de atribuire în termenul 
sus menționat, procedura se poate relua în 3 zile lucrătoare, în aceleași condiții. 
  Rezultatul procesului de achiziție va fi comunicat tuturor operatorilor de transport 
care au transmis oferte,  prin e-mail/ telefonic/adresă poștală. 
  De asemenea, rezultatul atribuirii stabilit de Comisia de evaluare va fi publicat pe 
site-ul Consiliului Județean Cluj, Secțiunea Informații Publice/Transport și va fi afișat la 
sediul instituției. 
  Atribuirea licențelor de traseu pentru efectuarea serviciului de transport rutier 
contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel județean pe traseele ofertate se va 
face pe baza hotărârii de atribuire emise de Consiliul Județean Cluj. 

D. Finalizarea achiziției 
 Achiziția se finalizează prin încheierea contractului de delegare a gestiunii 
serviciului, întocmit de către funcționarii publici din cadrul Compartimentului Autoritatea 
Județeană de Transport, în conformitate cu documentul standard aprobat de autoritățile 
competente, care va fi transmis spre semnare părților, în două exemplare originale, câte 
unul pentru fiecare parte. 
  Compartimentul de specialitate întocmește licențele de traseu și graficele de 
circulație aferente, în conformitate cu Anexele nr. 1 și nr. 2 la Normele metodologice 
privind aplicarea prevederilor referitoare la organizarea şi efectuarea transportului 
rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel judeţean,  aprobate prin 

Ordinul comun al ministrului transporturilor și al ministrului dezvoltării regionale şi  

administraţiei publice nr. 1.158/2.336/2019, care vor fi eliberate operatorilor de 
transport, după prezentarea documentului de plată al tarifului de eliberare. 
  Licențele de traseu împreună cu graficele de circulație aferente se eliberează într-
un număr egal cu numărul de autobuze prevăzute în Programul județean de transport, 
necesar pentru efectuarea traseului respectiv, după  prezentarea de către operatorul de 
transport rutier a documentului de plată aferent.  
  În cazul în care operatorul de transport rutier căruia i-a fost atribuit un traseu nu 
se prezintă în vederea eliberării licenţei de traseu în termen de 5 zile lucrătoare de la data 
aprobării atribuirii licenței de traseu, traseul respectiv va fi atribuit următorului operator 
de transport rutier clasat la şedinţa de atribuire, în cazul în care acesta există. 

 
 

                                                  Contrasemnează: 
                   PREŞEDINTE                            SECRETAR AL JUDEŢULUI, 
                      Alin Tișe                                                                  Simona Gaci  

 
 
 
 
 


